

## Почитатели «Бхагавад-гиты»

«Бхагавад-гита» — это книга, которая была поведана Арджуне. Это глубокое знание... Обычные люди и большие учёные продолжают это обсуждать. Доктор Радхакришнан, один из величайших учёных, — сейчас он является президентом Индии — обсуждает её. Профессор Эйнштейн, он жил здесь, в Америке. Он был немецким евреем. Он глубоко исследовал эту «Бхагавад-гиту». Гитлер серьёзно изучал «Бхагавад-гиту». Многие учёные продолжают изучать «Бхагавад-гиту», пытаясь понять её. Просто посмотрите, какое глубокое знание Он дал.

*Лекция по «Бхагавад-гите» 2.7-11 — Нью-Йорк, 2 марта 1966 года*